お問合せ先:商品事業本部 〒104-8302 東京都中央区京橋 2-2-8 TEL03(3271)1129 FAX03(3271)1126

> <u>№.23-23-①</u> 2024年1月9日

報道関係者各位

株式会社 明治屋

~いちご品種のそれぞれのおいしさを楽しめる新シリーズ~ 100年以上ジャムをつくり続ける明治屋から 「国産いちごジャム」3品を2月26日(月)に発売!

株式会社明治屋(本社:東京都中央区、代表取締役社長:磯野太市郎)は、「国産いちごジャム」 3品を2月26日(月)より全国発売いたします。

また、これに先駆け1月15日(月)「いちごの日」から明治屋ストアー、明治屋オンラインショップにて先行発売いたします。



【MY ジャムの歴史】

明治屋は、1911年(明治44年)に長野県小諸市発祥の「御牧いちご」を使用し、「MY 印イチゴジャム」を発売しました。113年に渡って受け継がれて来たいちごジャムづくりのノウハウを活かし、いちごの品種の違いを楽しめる「国産いちごジャム」シリーズを新たに発売いたします。

お問合せ先:商品事業本部 〒104-8302 東京都中央区京橋 2-2-8 TEL03(3271)1129 FAX03(3271)1126

 $N_0.23 - 23 - 2$

【国産いちごへのこだわり】

「国産いちごジャム」シリーズでは、福岡県産「あまおう」、佐賀県産「いちごさん」、 静岡県産「紅ほっぺ」の3品種を選定しました。また、青果のいちごの特徴を最大限に 活かし、品種に合わせて糖度や味わいを設計しました。パンはもちろん、ヨーグルトにも よく合います。

■商品概要



商品名:国産いちごジャム 濃厚な味 あまおう

福岡県産「あまおう」の濃厚な味わいをそのままに、 ジャムにしました。(糖度40度)

内容量:195g

希望小売価格:500円(税込540円)



商品名:国産いちごジャム 果肉を楽しむ いちごさん

佐賀県産「いちごさん」の粒残りの良い果肉を活かし、 ジャムにしました。(糖度45度)

内容量:195g

希望小売価格:500円(税込540円)



商品名:国産いちごジャム 甘酸っぱい 紅ほっぺ

静岡県産「紅ほっぺ」のしっかりとした酸味をそのままに、 ジャムにしました(糖度55度)

内容量: 205g

希望小売価格:500円(税込540円)

以上

【本リリースに関するお問合せ先】 株式会社明治屋 商品事業本部 国内商品事業部 高嶋(タカシマ)、野中(ノナカ) TEL 03-3271-1129(直通) FAX 03-3271-1126

又は、広報窓口<取材等のお申し込み先> 株式会社明治屋 本社 経営企画室 成清(ナルセ)・中島 TEL 03-3271-1185